

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№19 (15239), 24 марта 2021 г., среда.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ
ГАЗЕТЫ (БЕЗ ДОСТАВКИ)
НА ПОЛУГОДИЕ — 250 руб.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

ул. Победы, 5, тел. 5-32-63.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ!

Уважаемые работники культуры Колпашевского района, дорогие ветераны отрасли!

Примите теплые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Сегодня профессиональный праздник отмечают специалисты Домов культуры, сотрудники библиотек, музеев, школы искусств, многочисленные участники художественной самодеятельности – все, кто помогает нам приобщаться к бесценному культурному наследию. Ваш повседневный труд и творчество помогают жителям Колпашевского района развиваться духовно, быть добрее, приносить в нашу жизнь радость, делают ее ярче, интереснее, лучше.

Хотим поблагодарить вас за преданность и любовь к своему делу. За то, что в это непростое время вы находите способы, чтобы ещё больше людей могли в онлайн-режиме посещать выставки, спектакли, концертные залы и библиотеки.

Желаем крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

Уважаемые работники сферы культуры и деятели искусства!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Ваш нелегкий труд бесценен и незаменим, ведь именно благодаря культуре мир становится прекраснее и добрее. На вас возложена ответственность по сохранению и приумножению культурного и нравственно-духовного потенциала нашего городского поселения.

Выражаем благодарность за ваш творческий труд и желаем вам оптимизма, вдохновения, творческих идей и новых планов, неисчерпаемой энергии и высоких достижений!

С праздником!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

НОВАЯ ФОРМА РАБОТЫ

БИБЛИОТЕКА В ЭФИРЕ...

Кардинально изменившиеся условия работы стимулировали сотрудников МБУ «Библиотека» к поиску новых форм общения и взаимодействия со своими читателями.

Мастерское владение всеми средствами дистанционной подачи информации, профессионализм библиотекарей, а также талант и отзывчивость читателей библиотек позволили в 2021 году запустить новый краеведческий аудиопроект «Родное радио», который дает возможность прикоснуться к истории нашего района и творчеству земляков, не посещая библиотеки.

Проект представляет собой цикл аудиопередач, транслирующихся один раз в месяц в определенное время через систему звукового оповещения по ул. Победы в г. Колпашево. При этом каждый отдельный выпуск «Родного радио» посвящен определенной теме, которая раскрывается при помощи уникального краеведческого материала из фондов библиотек: зачитываются статьи из подшивок колпашевских газет и отрывки из задокументированных воспоминаний очевидцев истории Колпашевского района, звучат литературные произведения широко известных и местных авторов, а также песни в исполнении талантливых жителей района.

Каждый выпуск аудиопередачи создается и выпускается творческой командой – сотрудники библиотек определяют тему передачи, готовят необходимую информацию и литератур-



ный материал, обеспечивают техническую составляющую создания каждого выпуска, а увлекающиеся литературой и творчеством читатели пробуют свои силы в качестве чтецов различных произведений, отображающих тематику аудиопередачи.

Первый выпуск, вышедший в «эфир» 23 февраля, был посвящен празднованию Дня защитника Отечества и чествовал храбрость и отвагу наших мальчиков, мужчин и дедушек. Авторы передачи прочли вырезки статей из газеты «Советский Север» прошлых лет и рассказали слушателям, о чем писали местные СМИ накануне праздника; дали информационную справку об истории празднования Дня защитника и порадовали слушателей прочтением стихов.

Вторая аудиопередача, подготовленная к любимому всеми весеннему празднику – 8 Марта, была посвящена прекрасным женщинам и отличалась нежностью и лиричностью.

Апрельский выпуск будет посвящен теме космонавтики и первого полета Ю. Гагарина в космос, поэтому 12 апреля приглашаем жителей и гостей города на прогулку по ул. Победы г. Колпашево, во время которой можно будет прослушать аудиопередачу, подготовленную к столь значимой для страны дате, точное время звучания передачи будет указано на сайте МБУ «Библиотека» в преддверии праздничной даты.

Прослушать все аудиопередачи вы можете в группах МБУ «Библиотека» в социальных сетях ВК и ОК, а также на официальном канале учреждения YouTube.

МБУ «Библиотека» выражает благодарность за содействие администрации Колпашевского городского поселения – предоставленную возможность вещания «Родного радио» через звуковую систему оповещения города.

Е. САКИЕВА, методист МБУ «Библиотека».

ИЗ ПОЧТЫ

«СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

ВОЛОНТЁРЫ

«Старость не радость» – гласит народная мудрость. «И ведь верно, – говорят ветераны – И здоровье уже не то, и сил не хватает. А на дворе зима с морозами и снегом. Как же мы со снегом-то воевать будем?»

Актив ветеранов НГСС тоже задумался над этим вопросом. Думали, думали – и надумали: обратились за помощью к волонтерам из СПК, попросили их помочь сбросить снег с крыш, откидать его от стен, почистить дорожки.

И вот, 11 февраля (день был морозным, ветреным) прибыли к нам волонтеры. Их было 10 человек: К. Старков, В. Климович, М. Черноусов, З. Прокофьев, М. Тимошенко, А. Масляков, А. Тарабрин, Вл. Колотеев, Д. Звадо, Р. Наумов. Всем нашлась работа. Несмотря на мороз, работали с огоньком, на совесть!

С поставленной перед ними задачей справились на «пять с плюсом». Огромное им спасибо от старшего поколения! Спасибо и тем, кто вспомнил о тимуровском движении и реанимировал его, пусть под новым названием, но помощь эта бесценна для пожилых людей.

Спасибо ещё раз Управлению по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Колпашевского района в лице Анны Павловны Грашман (она помогла организовать волонтеров на уборку снега) и руководству СПК за предоставленный транспорт для доставки волонтеров к месту работы и обратно.

Н. АРХИПОВА,
Р. ЛЕВИНА,
Г. ГАЛАНЦЕВА,
В. БОГДАНОВА,
В. СПИЧКА, ПВО НГСС.



МАСЛЕНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ

НАРОДНЫЕ ГУЛЯНИЯ – 2021

Масленица – один из любимых праздников жителей нашего города. Главные традиционные атрибуты народного гуляния – чучело Масленицы, забавы, блины и отличное настроение. В этом году праздничная неделя началась 8 марта.

Мы расскажем о двух гуляниях в Колпашеве, посвященных проводам русской зимы и Масленице.

Традиционный масленичный праздник для инвалидов 10 марта организовали волонтеры клуба «Все путём» Городского молодежного центра.

Программа «Весна идёт – весне дорогу» прошла на стадионе ГМЦ, где под руководством Весны-Красны и с музыкальным сопровождением более 50 человек с азартом участвовали в танцах, играх, забавах. Праздник начался с игры-разминки «Греемся», в которой взрослые и дети с удовольствием отгадывали веселые загадки. Во время эстафет «Валенки», «На метле», «Снеж-

ные носильщики», «Кегли» две команды участников поочередно кидали валенки на дальность, бегали верхом на метле, переносили снег в ведро с помощью теннисных ракеток, с помощью мяча сбивали кегли. В заключительном конкурсе командам необходимо было составить предложение из предоставленных букв «Зимушка – зима, уходи!». Колпашевцы проводили зиму с отличным настроением. А чтобы лето было теплым, урожай богатым, по старинной традиции простились с Масленицей, предав её огню.

В Колпашевском кадетском корпусе специалисты Центра культуры и досуга 12 марта провели масленичное народное гуляние «Проводы зимы». Воспитанники и преподаватели кадетского корпуса под руководством сказочных фигур – Кумы, Подружек, Разгуляя – с азартом и отличным настроением приняли участие в динамичных конкурсах: «Бег в мешках», «Перетягивание кана-

та», «Танцевальная карусель», «Двойной хоккей» и др. Отгадывая достаточно сложные, но веселые загадки, некоторые активные кадеты умудрились заработать большие стопки аппетитных блинов. В заключение насыщенной и интересной программы ребята загадали желания и повязали цветные ленточки на сказочном Масленичном дереве. Праздник завершился массовой фотосессией вокруг большого желтого блина, искусно изготовленного мастерами Центра культуры и досуга.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



В ЧЕСТЬ ПОЧЁТНОГО ЖИТЕЛЯ

В Колпашеве состоялся XVIII открытый турнир по баскетболу в честь почётного жителя Колпашевского района Александра Гавриловича Бобруса. В соревнованиях приняли участие мужские команды «Колпашево», «Движение», «Колпашевские орлы».

На торжественном открытии турнира А. Г. Бобруса поздравили с 80-летним юбилеем заместитель главы Колпашевского

городского поселения А. А. Чуков, многочисленные воспитанники, ветераны колпашевского спорта.

Заслуги Александра Гавриловича перед Отечеством отмечены знаками «Отличник физической культуры и спорта», «Ветеран труда». За большой вклад в дело воспитания подрастающего поколения и развития спорта решением Думы района в 2002 году ему было присвоено звание «Почётный житель Колпашевского района».

Победитель турнира определился в матче «Колпашево» – «Движение», который закон-

чился уверенной победой колпашевцев со счетом 61:45. Поздравляем баскетбольную команду в составе: Алексей Баров, Александр Мурзин, Антон Козлов, Евгений Гилев, Александр Аверкин, Леонид Казанков, Андрей Черкашин.

Лучшими игроками турнира признаны Леонид Казанков, Александр Колесников, Семён Попов.

В конкурсе по пробитию 3-очковых бросков победил Семён Попов, набрав 24 очка из 15 бросков.

В конкурсе по пробитию штрафных бросков абсолют-

ным победителем стал Алексей Баров (13 попаданий из 15), который, несмотря на травму, приехал из Томска поздравить своего учителя и принять участие в турнире. Очковый разрыв с результатами остальных игроков был просто чудовищным. Понятно, что здесь сказались отсутствие игровой практики у колпашевских игроков во время пандемической паузы.

Лучшим тренером турнира признан наш юбиляр, почётный житель Колпашевского района Александр Гаврилович Бобрус.

Организатор турнира – администрация Колпашевского городского поселения, при поддержке Городского молодежного центра.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

